



Ш. Костиган, Т. Тагарев, *Connections QJ* 22, № 1 (2023): 5-7
<https://doi.org/10.11610/Connections.rus.22.1.00>

Редакционная статья

Двадцать лет активного влияния на дискурс безопасности и обороны

Шон Костиган,¹ Тодор Тагарев²

¹ *Европейский центр исследований в области безопасности им. Джорджа Маршалла*, <https://www.marshallcenter.org/>

² *Институт информационно-коммуникационных технологий, Болгарская академия наук, София, Болгария*, <http://www.iict.bas.bg/EN>

Аннотация: Вот уже двадцать лет журнал *Connections* играет важную роль в информировании и обсуждении политики безопасности и обороны среди участников «Партнёрства ради мира», и не только. В этот выпуск мы включили отредактированные варианты некоторых статей, имевших наибольший научный и политический резонанс.

Ключевые слова: Партнёрство ради мира, политика безопасности, оборона, международная безопасность.

В этом специальном выпуске *Connections: The Quarterly Journal* мы рады представить дайджест наших самых популярных и читаемых статей за последние два десятилетия, каждая из которых является свидетельством неизменного стремления журнала к совершенству в области исследований безопасности. Сборник не только отражает меняющуюся картину глобальной безопасности, но предлагает критические идеи и открывает инновационные перспективы, которые наши авторы выдвигают на передний план научных и политических дискуссий.

За прошедшие годы журнал *Connections* зарекомендовал себя, как солидная платформа для ученых, практиков и политиков, стремящихся углубить своё понимание сложных проблем безопасности. Статьи, выбранные для этого выпуска, нашли отклик у самой разнообразной аудитории, вы-

звали дебаты, информировали о стратегиях и повлияли на развитие исследований безопасности как дисциплины. Они охватывают широкий спектр тем, включая угрозы, возникающие в сфере кибербезопасности, сложности международных отношений и конфликтов, влияние технологических достижений на стратегии национальной обороны, а также острую необходимость в устойчивых стратегиях безопасности перед лицом широкого спектра рисков.

При отборе для этого выпуска мы исходили из данных о читательской аудитории и отзывов коллег и редколлегии с тем, чтобы избранные статьи не только представляли собой вершину академических достижений, но и затрагивали наиболее актуальные проблемы, стоящие сегодня перед международным сообществом. Каждая работа была выбрана за её актуальность, стройность изложения и вклад в своей области, воплощая нашу миссию – содействовать более глубокому пониманию проблем безопасности и поощрять диалог, выходящий за привычные границы.

Мы выражаем глубочайшую благодарность авторам, чей опыт и преданность своему делу обогатили страницы *Connections* и продвинули вперёд исследования безопасности и работу Консорциума «Партнёрство ради мира». Их работа продолжает вдохновлять и придавать сил, отодвигая пределы известного и расширяя горизонты возможного.

Мы предлагаем этот выпуск нашим читателям, как отражение ваших интересов и проблем. Ваше участие и отзывы сыграли важную роль в формировании направленности журнала и обеспечении его актуальности в нашем динамичном мире. Мы надеемся, что этот сборник статей не только послужит ценным ресурсом, но и побудит к дальнейшим размышлениям, дискуссиям и исследованиям в поисках глобальной безопасности и мира.

Заглядывая в будущее, *Connections: The Quarterly Journal* по-прежнему будет предоставлять платформу для строгих научных исследований и критического дискурса. Мы рады возможности исследовать новые перспективы, противостоять возникающим вызовам и внести свой вклад в разработку эффективных и устойчивых решений в области безопасности.

Благодарим вас за то, что вы присоединились к нам в этом путешествии, и приглашаем вас углубиться в следующие страницы, где рассматриваются, анализируются и обсуждаются самые актуальные проблемы безопасности нашего времени. Давайте продолжим общаться, учиться и работать вместе, ради безопасности и мира во всём мире.

Примечание

Представленные здесь взгляды принадлежат исключительно авторам и не выражают официальную позицию Консорциума военных академий и институтов изучения проблем безопасности программы «Партнёрство ради мира», организаций-участниц или издателей Консорциума.

Благодарность

Connections: The Quarterly Journal, том 22, 2023, вышел при поддержке правительства США.

Об авторах

Шон Костиган – профессор Европейского центра исследований в области безопасности им. Джорджа Маршалла и старший консультант рабочей группы по новым угрозам безопасности Консорциума программы «Партнёрство ради мира».

Электронная почта: sean.costigan@marshallcenter.org

Тодор Тагарев – опытный политик в области безопасности и обороны с глубокими знаниями кибернетики, теории и практики управления; профессор Института информационно-коммуникационных технологий Болгарской академии наук, где он возглавляет Центр управления безопасностью и обороной. Профессор Тагарев – член редколлегии *Connections: The Quarterly Journal* с 2004 года.

<https://orcid.org/0000-0003-4424-0201>